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Javaslat 

a Szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztetı Fórum éves szervezetfejlesztésének támogatására 

Tisztelt Bizottság! 

 
A Szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztetı Fórum az elızı években is – az egyre szőkülı anyagi 
nehézségek ellenére – folytatta szakmai munkáját. A támogató felek folyamatosan delegálták a 
tagokat, akik jelenlétükkel és munkájukkal segítették a Fórumot. Az önkormányzat a költségvetésében 
elkülönített összeggel, az ülések helyszínének biztosításával és pályázati lehetıségek kihasználásával 
tudta támogatni a Fórum mőködését.  
A Szekszárdi KEF a nyári szünetet kivéve minden hónapban egy alkalommal ülésezik. A tagokkal 
való rendszeres kapcsolattartás eredménye a szakmai párbeszéd kialakítása. Emellett a KEF 
lehetıséget biztosít maga a Fórum és tagintézményei programjainak bemutatására. 
Az önkormányzat az elmúlt években sikeresen pályázott az adott szakminisztérum által kiírt a KAB –
KEF pályázatokra. Az önkormányzattól és a pályázati úton nyert pénzbıl a Fórum fedezte mőködési 
költségeit, valamint fedezte a tagok számára az éves szervezetfejlesztési fórumot. 
 
A 2013-as KAB –KEF pályázatát az önkormányzatnak a Nemzeti- és Család- és Szociálpolitikai 
Intézet pályázatkezelı fıosztálya befogadta, formailag helyesnek találta, azonban tartalmi 
hiányosságra hivatkozva visszautasította. A KEF a pályázatban az alap mőködési feltételek biztosítását 
célozta meg (500eFt). A minisztérium azonban azt szorgalmazza, hogy a KEF-ek készítsék el az új 
drogstratégiához kapcsolódó helyi stratégiát cselekvési tervvel. Mivel a szekszárdi szervezet alapos és 
hatékony munkát szeretne végezni, és egy kutatási alapon nyugvó koncepciót vázolna fel, úgy 
gondolta, hogy a pályázható összegbıl a kutatás és a mőködési költségek nem finanszírozhatóak. 
Sajnos ennek tükrében került visszautasításra a 2013. KAB –KEF pályázat. 
 
 A Fórum azonban szeretné tovább folytatni tevékenységét és az önkormányzat támogatásával 
elkészíteni a stratégiát, ennek szakmai elıkészítését pedig az éves szervezetfejlesztésen indítaná el, 
melyet Szekszárdon, vagy város közeli helyen egy- vagy két napos szervezetfejlesztésen valósítana 
meg.  
Javaslom, hogy a Bizottság a Tartalékkeret terhére támogassa a Szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztetı 
Fórum szervezetfejlesztését.  
 
 
Tisztelettel kérem a bizottságot az elıterjesztés megtárgyalására és a döntéshozatalra. 
 
 
Szekszárd, 2014. január 13. 

 

         Asztalos Adrienn 

            sport- és ifjúsági referens  
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Határozati javaslat 

 

 

Tárgy: Szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztetı Fórum éves szervezetfejlesztésének támogatása 

 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének Humán Bizottsága a 
Szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztetı Fórum 2014. évi szervezetfejlesztését … eFt 
összeggel támogatja a 2013. évi Tartalékkeret terhére. 
 

Határidı:  2014. január 20. 
   
Felelıs:  Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök 
  dr. Fıfai Klára igazgatóság-vezetı 
 

 

 

 


